

Παρά τις δυσκολίες μπορούν να πετύχουν πολλά, γι' αυτό διεκδικούν  
μια θέση στα κέντρα λήψης αποφάσεων

# «Η εμπειρία της αναπηρίας μάς κάνει πιο δυνατούς»

Στη μάχη του σταυρού 14 υποψήφιοι με αναπηρία

Με δύναμη και αισιοδοξία δίνουν τη μάχη του σταυρού 14 υποψήφιοι με αναπηρία, που διευκρινίζουν ότι, εφόσον εκλεγούν, δεν θα είναι «ανάπηροι πολιτικοί», αλλά βουλευτές με εμπειρία στον αγώνα της ζωής. Οι 14 υποψήφιοι με αναπηρία από τη Ν.Δ., το ΠΑΣΟΚ, το ΚΚΕ και τον ΛΑΟΣ κάνουν σαφές ότι αν πάρουν μια θέση στα βουλευτικά έδρανα, δεν θα παλέψουν μόνο για τα ζητήματα των αναπήρων, αλλά για όλα τα κοινωνικά θέματα.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΑ ΠΕΛΩΝΗ

«**Τ**ο Σύνταγμα της χώρας επιβάλλει ένα εθνικό πρόγραμμα που θα εντάσσει οριζόντια τα θέματα των ατόμων με αναπηρία σε όλες τις πολιτικές. Ένα πρόγραμμα που θα εντάσσει και δεν θα αποκλείει και που θα προστατεύει τις πλέον ευάλωτες κατηγορίες ατόμων με αναπηρία. Προαπαιτούμενο είναι ο δημόσιος χαρακτήρας των πολιτικών και η δημιουργία θεσμών αναχαίτισης και καταπολέμησης της φιλανθρωπιστικής αντίληψης, του κολακευτικού λαϊκισμού και του συμπονετικού συντηρητισμού», λέει ο Γιάννης Βαρδακαστάνης, υποψήφιος στο Επικρατείας του ΠΑΣΟΚ και πρόεδρος της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία. Στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας της Ν.Δ. είναι επίσης υποψήφιος ο πρόεδρος της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής Σπύρος Σταυριανόπουλος.

Η πρώην βουλευτής Επικρατείας της Ν.Δ. και υποψήφια στην Α' Αθηνών, καθηγήτρια Ελευθερία Άλντους-Μπερνιδάκη, δηλώνει: «Δεν είμαστε ανάπηροι πολιτικοί. Έχουμε πρόσθετες ικανότητες να εκπροσωπήσουμε με όλο τον κόσμο. Η εμπειρία της αναπηρίας



Η υποψήφια της Ν.Δ. στην Α' Αθηνών Ελευθερία Άλντους-Μπερνιδάκη



Ο υποψήφιος του ΠΑΣΟΚ στη Β' Αθηνών Γιώργος Καστριανάκης



Η υποψήφια ΠΑΣΟΚ στην Α' Αθηνών Αντωνία Ανδρικοπούλου



Ο υποψήφιος στο Επικρατείας της Ν.Δ. Σπύρος Σταυριανόπουλος

μάς κάνει πιο δυνατούς και ευαίσθητους σε μια σειρά κοινωνικών θεμάτων. Διεκδικούμε μια θέση στα κέντρα λήψης αποφάσεων και νομίζω πως είμαστε καλό παράδειγμα για τους νέους, αφού παρά τις δυσκολίες, μπορούμε να πετύχουμε πολλά».

**Εμπορευματοποίηση.** «Οι ανάπηροι και οι οικογένειές τους έζησαν στο περσί τους τη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική, είτε με κυβέρνηση τη Ν.Δ. είτε με κυβέρνηση το ΠΑΣΟΚ. Πολιτική εμπορευματοποίησης των αναγκών μας και εκμετάλλευσης της αναπηρίας. Μετατρέπουμε την οργή και την απόγνωση μας σε ψήφο καταδίκης της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ, με ψήφο στο ΚΚΕ, το κόμμα που με ανιδιοτέλεια και την επαύριο των εκλογών θα είναι στην πρώτη γραμμή του αγώνα για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Υγεία, Πρόνοια, Ειδική Αγωγή, για δουλειά με δικαιώματα για όλους», λέει από την πλευρά του ο υποψήφιος

με το ΚΚΕ στη Β' Αθηνών Χάρης Χουρδάκης.

Στην Α' Αθηνών είναι υποψήφια με το ΠΑΣΟΚ η Αντωνία Ανδρικοπούλου και με τον ΛΑΟΣ ο Ιωάννης Χρύσης. Στη Β' Αθηνών υποψήφιοι με το ΠΑΣΟΚ είναι ο δημοσιογράφος και πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Νεφροπαθών Γιώργος Καστριανάκης και η δικηγόρος και μέλος του Πανελληνίου Συνδέσμου Τυφλών Αγκάθα Καρρά. Στη Β' Πειραιώς κατεβαίνει με τον ΛΑΟΣ η Δήμητρα Αράπογλου και στην Α' Θεσσαλονίκης με το ΠΑΣΟΚ ο Φώτης Μπίμπασης. Με το ΠΑΣΟΚ κατεβαίνει στην Αιτωλοακαρνανία ο δικηγόρος Παναγιώτης Κουρουμπλής, στον Έβρο ο επίσης δικηγόρος Γιώργος Παπαδόπουλος και στη Χίο ο πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρία Χίου Πέτρος Τσούμας. Με τη Ν.Δ. διεκδικεί μια θέση στο Ηράκλειο της Κρήτης ο αντιπρόεδρος του Παγκρήτιου Συλλόγου Αναπήρων Πολιτών Μανώλης Μαράκης.